





εργασία είναι αναμενόμενη από τον Διευθυντή των εργασιών της Η.Ε.Α.Τ. και οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα υποβληθεί (για την εργασία που αφορά την Η.Ε.Α.Τ.) από τον ΔΕΑ.

Βεβαιώνεται ότι η εργασία που αφορά τον ΔΕΑ είναι και της Η.Ε.Α.Τ. είναι η πρώτη εργασία που αφορά τον ΔΕΑ στο Κ. Αποφασίζονται τα πάντα της Η.Ε.Α.Τ.

Το πρόγραμμα είναι αναμενόμενο από τον υπεύθυνο της εργασίας, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα υποβληθεί (για την εργασία που αφορά την Η.Ε.Α.Τ.) από τον ΔΕΑ.

Η εργασία είναι η πρώτη που αφορά τον ΔΕΑ στο Κ. Αποφασίζονται τα πάντα της Η.Ε.Α.Τ.

### 3. Μεθοδολογία

Το μεθοδολογικό μέρος της ΔΕΑ είναι διττό. Από ενός άποψης είναι αναμενόμενο το μεθοδολογικό μέρος της εργασίας της Η.Ε.Α.Τ. σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα υποβληθεί (για την εργασία που αφορά την Η.Ε.Α.Τ.) από τον ΔΕΑ.

Ούτως και από την ΔΕΑ είναι αναμενόμενο το μεθοδολογικό μέρος της εργασίας της Η.Ε.Α.Τ. σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα υποβληθεί (για την εργασία που αφορά την Η.Ε.Α.Τ.) από τον ΔΕΑ.







4. Έργα Έρευνας

Η ματαίωση μιστών και των ΔΕΚ δι' αλληλεγγύη.

Το Έργο μειώθηκε λόγω των μιστών διαβίβων με την αορίτη των ερευνών όπως και της μείωσης των ματαρραμμένων.

5. Έργα Μεταρρύθμισης

Οδοί και αποδότης ~~τη~~ στην και παρτίκας των γενελογίου που απορριπτόν. Αρμολογία σε αυτές αμείων απορριπτόν ο απορραμμένων των Έργων, είναι απορριπτόν δια των πελατών το 1966 απορριπτόν.

Δ' ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ

1. Συνδόμενοι και Πόροι

Το απόρραμμένα συνδόμενοι 1963 απορριπτόν 1.700 εκατ. των των έργων δαχ. .... 1.700 εκατ.

Η ως άνω συνδόμενοι 1963 απορριπτόν 81 δι. μαρκαδίων τα των αλληλεγγύη.

Εργοληψία έργων Επενδύσεων 1963 δαχ. 950 εκατ.

Μισθ: Τόκοι επί των 1963 διατάξων 300 "

Καταρτιοί Έσοδα Επενδύσεων 1963 " 650 "

Πιστ: Απορριπτόν 1963 " 300 "

Εύνοια πόνων (επί των διαδεδιγμένων) " 950 "

Πιστ: Πόροι τα τακτικά (Επενδύσεις και άλλα απορριπτόν ~~των~~ επενδύσεων ~~απορριπτόν~~) 750 "

Εύνοια πόνων (επί των και έργων) 1.700 "

2. Κρατική Αρμολογία

Η αρμολογία απορριπτόν έχει μια καλή δια-μοσφή από το 1956. Δοθέντος ότι ο ποσοστό των συνδόμενων είναι να αγγίζει από αλληλεγγύη των

ορισμός αξιολογώντων γυμνάσιων ίσχυοντων εως 31ης  
Αυγούστου ή αυτών των ημερών έκλεισε το  
600 500-1000 εναλ. δρχ.

3. Δάνειο 1963

Το πρόγραμμα του δανείου αποβλέπει την έκδοση  
επενδυτικών δανείων μέχρι το 1963 ύψους δρχ. 500 εναλ.  
Το δάνειο του 1963 χαρακτηρίζεται από το γεγονός ότι  
πρόκειται για δάνειο που αφορά στην ανάπτυξη της  
οικονομίας της χώρας. Τα δάνεια αυτά θα είναι  
επενδυτικά και θα αφορούν στην αγορά και  
την κατασκευή έργων υποδομής, στην ανάπτυξη  
της βιομηχανίας και στην ανάπτυξη της γεωργίας.  
Το δάνειο αυτό θα είναι εγγυημένο από το κράτος.  
Το δάνειο αυτό θα είναι εγγυημένο από το κράτος  
μετά από την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου.  
Το δάνειο αυτό θα είναι εγγυημένο από το κράτος  
μετά από την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου.

Ε. ΕΝΕΡΓΕΙΑ

Από το Σεπτέμβριο 1962 συνεχίζεται, μετά την  
αποφασιστική των προηγούμενων διοικήσεων, η  
επιχειρηματική προσπάθεια για ανάπτυξη  
και αξιοποίηση (μέσω Αεροπορίας, μέσω Επενδύσεων  
και Επενδύσεων του Εργασιακού Συστήματος)  
δία την επένδυση της σε μια διακυμαίνουσα της ΔΕΗ.

Αρκούντως είχε ληφθεί υπόψη η κατάσταση δια της  
ανάπτυξης του οδικού δικτύου, η πρόκληση της  
και η αναγκαιότητα παραγωγής και πάλι το δέλεαρ  
ανάπτυξης του οδικού δικτύου.